

## **EU DECLARATION OF CONFORMITY**

Annexed document II A of directive 2006/42/CF

Afflexed document if A, of directive 2000/42/CE	
Manufacturer name	TECNOEKA Srl
Manufacturer address	Via Marco Polo, 11 - 35010 Borgoricco (PD)
Name of person responsible for technical file	Imazio Oscar
Address of person responsible for technical file	Via Marco Polo, 11 - 35010 Borgoricco (PD)
Type of product	Hob
Purpose of product	Food cooking
Model	225806 (EKTP96-M/0/008)

TECNOEKA SrI hereby declares that the above-mentioned products meet all the relevant requirements of the following directives:

Machinery directive 2006/42/CE;

Electromagnetic compatibility directive 2014/30/UE

Gas Appliances (EU) Regulation 2016/426

TECNOEKA Srl hereby declares that the above-mentioned products meet the requirements of the following harmonized standards:

EN 60335-1; EN 60335-2-6

EN 55014-1; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3; EN 203-1; EN 203-2-2

TECNOEKA Srl hereby declares that the above-mentioned products also meet the requirements of the following directives:

General product safety directive 2001/95/CE;

Restriction of hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS) directive 2011/65/UE;

Waste electrical and electronic equipment directive 2012/19/UE.

TECNOEKA Srl declares that the mentioned above products meet the (EC) 1907/2006 Regulation.

TECNOEKA Srl declares that the mentioned above products meet the (EC) 1935/2004 Regulation

Borgoricco, 06/07/2020.

Signature of a Representative of the Board of Directors (Lora Cristina)



Tecnoeka srl

via Marco Polo, 11 35010 Borgoricco Padova - Italy cod. fisc. - p.iva 00747580280 fax +39.049.5794387

tel. +39.049.5791479 tel. +39.049.9300344

info@tecnoeka.com rea n. 133205 tecnoeka.com

cod. SDI A4707H7 tecnoekasrl@pec.it reg. a.e.e. n. IT08020000001275 cap. soc. euro 119.000,00 l.V.









